
 Provincie Vlaams-Brabant - Arrondissement Halle-Vilvoorde 
 

NOTULEN VAN DE RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN 
OPENBARE ZITTING VAN 5 DECEMBER 2024 

 
AANWEZIG: Tim Vandenput, Aangewezen-burgemeester 

Patrick Demaerschalk, Joy Sergeys, Joris Pijpen,  
Stefanie van Dooren, Schepenen 
Eva De Bleeker, Voorzitter 
Luc Meganck, Pieter Muyldermans, Timothy Rowies, Jo Portois, 
Caroline Lagrange, Julie Delwick, Anke Claassen, Erwin Gysens, 
Natascha Pierlé, Lander De Saveur, Carmen De Rudder,  
Alicia Laureys, Laura Fluyt, Phaedra Bovijn, Alain Borreman, 
raadsleden 
Jan Thijs, Algemeen directeur 

 
 

* * * 
 

De voorzitter opent de openbare zitting 
 

* * * 
 
O.P.1 Installatievergadering raad voor maatschappelijk welzijn Hoeilaart. 
Verkiezing van de voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale dienst. 
 
DE RAAD, 
 
Voorgeschiedenis 
 
/ 
 
Feiten en context 
 
Er is een akte van voordracht van de kandidaat-voorzitter van het bijzonder comité voor 
de sociale dienst ingediend bij de algemeen directeur op 22 oktober 2024. 
 
De algemeen directeur heeft de akte van voordracht van de kandidaat-voorzitter van het 
bijzonder comité voor de sociale dienst ter zitting overhandigd aan de voorzitter van de 
raad voor maatschappelijk welzijn.   
 
De voorzitter heeft vastgesteld dat:  

● de voordracht gedaan is op de modelakte die de Vlaamse regering bij besluit van 
21 juni 2024 heeft vastgesteld en die op de dag van de verkiezingen door het 
Agentschap Binnenlands Bestuur met de datumstempel van die dag ter 
beschikking is gesteld; 

● de akte ondertekend is door meer dan de helft van de verkozenen op de lijsten die 
aan de verkiezingen deelnamen en die geïnstalleerd zijn als raadslid;  

● de akte ondertekend is door de meerderheid van de personen die op dezelfde lijst 
als de voorgedragen kandidaat zijn verkozen en die geïnstalleerd zijn als 
raadslid;   

● de akte uiterlijk drie dagen voor de installatievergadering van de gemeenteraad 
aan de algemeen directeur is bezorgd.  

 
De voorzitter heeft vastgesteld dat de voorgedragen kandidaat-voorzitter,  
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Patrick Demaerschalk, hetzij voorzitter of lid van het vast bureau, hetzij lid van de raad 
voor maatschappelijk welzijn is.  
 
De voorzitter stelt vast dat de akte van voordracht van de kandidaat-voorzitter van het 
bijzonder comité voor de sociale dienst ontvankelijk is.  
 
Aangezien de voorgedragen kandidaat-voorzitter reeds lid van het vast bureau is, moet 
er geen specifieke eed worden afgelegd voor het mandaat van voorzitter van het 
bijzonder comité voor de sociale dienst.  
 
Juridische gronden 
 

● Het decreet over het lokaal bestuur, Artikel 87., Artikel 88., Artikel 90., Artikel 
93., Artikel 97, Artikel 102. en Artikel 106. 

● Het besluit van de Vlaamse regering tot vaststelling van de modellen van akte van 
voordracht en akte van opvolging in het kader van de installatie en samenstelling 
van de lokale bestuursorganen. 

● De omzendbrief KBBJ/ABB 2024/2 over de start van de lokale en provinciale 
bestuursperiode. 

 
Advies 
 
Het decreet over het lokaal bestuur Artikel 90. 
 
Argumentatie 
 
/ 
 
Financieel advies 
 
Geen financiële gevolgen. 
 
BESLUIT:  
 
Enig artikel 
De raad voor maatschappelijk welzijn neemt kennis van de ontvankelijkheid van de akte 
van voordracht voor de voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale dienst.  
De voorgedragen kandidaat-voorzitter Patrick Demaerschalk wordt verkozen verklaard 
als voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale dienst.  
 
Verantwoordelijke ambtenaar: Jan Thijs 
Bevoegd lid van college: Tim Vandenput 
 
Uittreksel voor: 
Digitaal loket. 
 

* * * 
 
O.P.2 Installatievergadering raad voor maatschappelijk welzijn Hoeilaart. 
Verkiezing van de leden van het BCSD. 
 
DE RAAD, 
 
Voorgeschiedenis 
 
De verkozenen voor de gemeenteraad verkiezen op basis van akten van voordracht de 
leden van het bijzonder comité voor de sociale dienst.  
 
Feiten en context 

Elektronisch ondertekend document, blz. 2 van 6. Verifieerbaar via code.esignflow.be met code 0646-8383-2985-6693



Gemeenteraadszitting van 5 december 2024 

 
 

 

3 

 
1. Aantal zetels + lijstenverbinding 

Overeenkomstig besluit van de Vlaamse regering tot vaststelling van het aantal te 
verkiezen gemeenteraadsleden per gemeente, schepenen per gemeente, leden van de 
raad voor maatschappelijk welzijn en van het vast bureau van Voeren en van de 
faciliteitengemeenten rond Brussel, leden van het bijzonder comité voor de sociale dienst 
per gemeente, stadsdistrictsraadsleden per stadsdistrict in Antwerpen en 
provincieraadsleden per provincie en per provinciedistrict bestaat het bijzonder comité 
voor de sociale dienst van Hoeilaart uit 6 leden. Daarbij is de voorzitter van het bijzonder 
comité voor de sociale dienst niet inbegrepen als lid.  
 
Het aantal leden van het bijzonder comité voor de sociale dienst dat wordt toegewezen 
aan de verschillende lijsten die aan de lokale verkiezingen hebben deelgenomen, wordt 
bepaald naar verhouding van het aantal zetels waarover elke lijst binnen de raad voor 
maatschappelijk welzijn beschikt.  
 
De verkozenen van de lijsten kunnen verklaren dat zij zich met elkaar wensen te 
verbinden.  
In kwestie werd door de lijsten Team 1560 en Heel Hoeilaart een verklaring van 
lijstenverbinding overgemaakt aan de algemeen directeur op 22 oktober 2024.   
 
De verklaring van lijstenverbinding werd aan de algemeen directeur bezorgd binnen twee 
werkdagen voor de uiterste dag van het indienen van de akten van voordracht. Deze 
verklaring werd ondertekend door minstens een meerderheid van de verkozenen van 
iedere lijst die zich wenst te verbinden.De ingediende verklaring is aldus ontvankelijk.  
 
Door de algemeen directeur werd nagegaan hoeveel zetels in het bijzonder comité voor 
de sociale dienst aan de verschillende lijsten of groepen van lijsten toekomen.   
Op 28 november 2024 werd volgende zetelverdeling bekendgemaakt op de 
webtoepassing van de gemeente:   
 
Zetelverdeling 
Naam lijst Beschikt over 
Team 1560 - Heel Hoeilaart 5 zetels 
PRO Hoeilaart 1 zetel 
 

2. Akten van voordracht 
De kandidaat-leden en kandidaat-opvolgers van het bijzonder comité voor de sociale 
dienst worden schriftelijk voorgedragen door de verkozenen voor de gemeenteraad op 
basis van akten van voordracht die moeten voldoen aan de 
ontvankelijkheidsvoorwaarden van decreet over het lokaal bestuur, Artikel 92., tweede 
lid.  
De algemeen directeur ontving volgende akten van voordracht van de kandidaat-leden 
en kandidaat-opvolgers van het bijzonder comité voor de sociale dienst: 
Datum ontvangst: Naam lijst of groep van lijsten 
02 december 2024 Team 1560 - Heel Hoeilaart 
02 december 2024 PRO Hoeilaart 
 
In voorgaande akten zijn per lijst of groep van lijsten volgende leden voorgedragen: 
Voorgedragen leden 
 
Naam lijst Naam Kandidaat-lid 
Heel Hoeilaart Alain Borreman 
Heel Hoeilaart Marie Paule Bockstal 
Team 1560 Véronique Desmet 
Team 1560 Indie Vandenbrouck 
Team 1560 Arne Van Meerbeeck 
PRO Hoeilaart Katja Janssens 
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De voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn heeft vastgesteld dat elke akte 
van voordracht van de kandidaat-leden en kandidaat-opvolgers van het bijzonder comité 
voor de sociale dienst:  

● gedaan is op de modelakte die de Vlaamse Regering bij besluit van 21 juni 
2024 heeft vastgesteld en die op de dag van de verkiezingen door het Agentschap 
Binnenlands Bestuur met de datumstempel van die dag ter beschikking is gesteld. 

● de voornaam of voornamen, de achternaam, de geboortedatum, het beroep, het 
rijksregisternummer en de hoofdverblijfplaats van de kandidaat-leden en 
opvolgers vermeldt. 

● ondertekend is door de meerderheid van de verkozenen van dezelfde lijst of groep 
van lijsten die aan de lokale verkiezingen hebben deelgenomen, of, als de 
voorgedragen kandidaat deelgenomen heeft aan de lokale verkiezingen, door de 
meerderheid van de verkozenen van dezelfde lijst of groep van lijsten die aan de 
lokale verkiezingen hebben deelgenomen en die geïnstalleerd zijn als raadslid. 

● kandidaat-leden van verschillend geslacht vermeldt, tenzij het gaat om een lijst of 
groep van lijsten waaraan maar één zetel in het bijzonder comité voor de sociale 
dienst is toegewezen. 

● niet meer kandidaat-leden vermeldt dan het aantal dat aan de lijst of groep van 
lijsten is toegewezen. 

● uiterlijk drie dagen voor de installatievergadering van de gemeenteraad aan de 
algemeen directeur is bezorgd.  

 
De voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn stelt vast dat de akten van 
voordracht van de kandidaat-leden en kandidaat-opvolgers van het bijzonder comité voor 
de sociale dienst ontvankelijk zijn.  
 

3. Geloofsbrieven 
Uit het onderzoek van de geloofsbrieven blijkt dat alle kandidaat-leden en kandidaat-
opvolgers  aan de verkiesbaarheidsvoorwaarden voldoen.  
De kandidaat-leden bevinden zich niet in een situatie van onverenigbaarheid zoals 
bedoeld in decreet artikel 100 van het decreet over het lokaal bestuur.  
 

4. Eedaflegging 
De verkozen leden van het bijzonder comité voor de sociale dienst van wie de 
geloofsbrieven door de raad voor maatschappelijk welzijn zijn goedgekeurd, leggen, voor 
ze hun mandaat aanvaarden, de volgende eed af in handen van de voorzitter van de raad 
voor maatschappelijk welzijn:  "Ik zweer de verplichtingen van mijn mandaat trouw na te 
komen.".  
 
Gendervereiste 
Het bijzonder comité voor de sociale dienst bestaat uit personen van verschillend 
geslacht.  
 
Juridische gronden 
 

• Het decreet over het lokaal bestuur, Artikel 87., decreet over het lokaal bestuur, 
Artikel 88., decreet over het lokaal bestuur, Artikel 90., decreet over het lokaal 
bestuur, Artikel 91., decreet over het lokaal bestuur, Artikel 92., decreet over het 
lokaal bestuur, Artikel 93., decreet over het lokaal bestuur, Artikel 94., 
decreet over het lokaal bestuur, Artikel 95., decreet over het lokaal bestuur, 
Artikel 96., decreet over het lokaal bestuur, Artikel 97, decreet over het lokaal 
bestuur, Artikel 98., decreet over het lokaal bestuur, Artikel 102. en decreet over 
het lokaal bestuur, Artikel 105. 

• Besluit van de vlaamse regering tot vaststelling van de modellen van akte van 
voordracht en akte van opvolging in het kader van de installatie en samenstelling 
van de lokale bestuursorganen. 

● Besluit van de vlaamse regering tot vaststelling van het aantal te verkiezen 
gemeenteraadsleden per gemeente, schepenen per gemeente, leden van de raad 
voor maatschappelijk welzijn en van het vast bureau van Voeren en van de 
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faciliteitengemeenten rond Brussel, leden van het bijzonder comité voor de sociale 
dienst per gemeente, stadsdistrictsraadsleden per stadsdistrict in Antwerpen en 
provincieraadsleden per provincie en per provinciedistrict. 
 

● Omzendbrief  BBJ/ABB 2024/2 over de start van de lokale en provinciale 
bestuursperiode.  
 

Advies 
 
Het decreet over het lokaal bestuur, Artikel 92. 
 
Argumentatie 
 
/ 
 
Financieel advies 
 
Geen financiële gevolgen. 
 
BESLUIT:  
 
Eenparig aangenomen. 
 
Artikel 1 
De raad voor maatschappelijk welzijn neemt kennis van de ontvankelijkheid van de akte 
van voordracht van Heel Hoeilaart, Team 1560, PRO Hoeilaart en verklaart de 
voorgedragen kandidaat-leden verkozen: 
Naam lijst Naam Kanidaat-lid 
Heel Hoeilaart Alain Borreman 
Heel Hoeilaart Marie Paule Bockstal 
Team 1560 Véronique Desmet 
Team 1560 Indie Vandenbrouck 
Team 1560 Arne Van Meerbeeck 
PRO Hoeilaart Katja Janssens 
 
Artikel 2  
De raad voor maatschappelijk welzijn keurt de geloofsbrieven goed van volgende 
kandidaat-leden: 
Naam lijst Naam Kanidaat-lid 
Heel Hoeilaart Alain Borreman 
Heel Hoeilaart Marie Paule Bockstal 
Team 1560 Véronique Desmet 
Team 1560 Indie Vandenbrouck 
Team 1560 Arne Van Meerbeeck 
PRO Hoeilaart Katja Janssens 
 
Artikel 3 
De raad voor maatschappelijk welzijn stelt vast dat, conform decreet over het lokaal 
bestuur, Artikel 96., paragraaf 1 volgende verkozenen de eed als lid van het bijzonder 
comité voor de sociale dienst hebben afgelegd in handen van de voorzitter van de raad 
voor maatschappelijk welzijn: 
Naam lijst Naam Kanidaat-lid 
Heel Hoeilaart Alain Borreman 
Heel Hoeilaart Marie Paule Bockstal 
Team 1560 Véronique Desmet 
Team 1560 Indie Vandenbrouck 
Team 1560 Arne Van Meerbeeck 
PRO Hoeilaart Katja Janssens 
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Verantwoordelijke ambtenaar: Jan Thijs 
Bevoegd lid van college: Tim Vandenput 
 
Uittreksel voor: 
Digitaal loket, sociale dienst, dienst Personeel, dienst Communicatie, MAT. 
 

* * * 
 

De voorzitter sluit de openbare zitting. 
 

* * * 
 
Namens de Raad, 
get. Jan Thijs 
Algemeen directeur 

get. Eva De Bleeker 
Voorzitter 

Voor eensluidend afschrift 
 
 
Jan Thijs 
Algemeen directeur 

Eva De Bleeker 
Voorzitter  
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